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وزیر دفاع اوکراین: 
موشک‌های آمریکا 

بازی علیه روسیه را تغییر داد

وزیر دفاع اوکراین ضمن اذعان به تلفات سنگین کشورش 
در جنگ با روسیه و فرسودگی ارتش اوکراین، خواستار 
دریافت تسلیحات بیشتر از شرکای غربی خود شد. الکسی 
رزنیکوف، وزیر دفاع اوکراین در مصاحبه‌ با وال استریت 
ژورنال گفت: استقرار سامانه‌های راکتی دوربرد آمریکا در 
جنگ علیه روسیه »تغییردهنده بازی« بوده است. الکسی 
رزنیکوف گفت که سامانه‌های موشکی توپخانه با تحرک بالا 
M142 که اغلب با نام هیمارس شناخته می شود، به طور 
موثر توسط نیروهای اوکراینی در شهر ایزیوم در شمال شرقی 
استفاده شده است، اما گفت که برای عقب راندن نیروهای 
روسی به تعداد بیشتری نیاز است. رزنیکوف به این روزنامه 
درباره توانایی اوکراین برای استفاده مؤثر از سیستم‌های 
تسلیحاتی گفت: »ما باید آنها را متقاعد می‌کردیم و به آنها 
مدرک نشان می‌دادیم. »در مورد ایزیوم، ما دقیق در هدف 
قرار دادن یک مرکز فرماندهی روسیه برای عملیات هوایی 

عمل کردیم و به درستی به هدف زدیم! 
    

وبا در افغانستان جان 20 نفر را گرفت
مقامات بهداشتی هلمند افغانستان دیروز )دوشنبه( اعلام 
کردند که طی ۲۴ ساعت گذشته ۲۰ نفر بر اثر ابتلا به بیماری وبا 
در این استان جان خود را از دست داده‌اند. به گفته منابع افغان، 
شمار بیماران وبایی در جنوب این کشور در حال افزایش است. 
به گزارش صدای افغان، مسئولان بهداشت و درمان این استان 
تایید کردند که در نتیجه شیوع بیماری وبا در هلمند، طی ۲۴ 
ساعت گذشته حدود ۲۰ نفر جان باخته‌اند. آنان گفته‌اند که 
بیش از ۱۲۰ نفر در  شهرستان بغران هلمند به این بیماری مبتلا 
شده‌اند. مسئولان بهداشت و درمان افغانستان در جنوب این 
کشور گفته‌اند که در ماه‌های اخیر بیماری وبا در استان های  
قندهار، هلمند و زابل افزایش یافته است. هفته گذشته نیز 
مقامات از مبتلا شدن حدود ۵۰ کودک به این بیماری در 
شهرستان سیوری استان زابل خبر داده بودند و دستکم ۹۰۰ 

تن در شهرستان دای چوپان هم به وبا مبتلا شده‌اند.

جهان نما

ترور یا قتل سیاسی از آن مقوله‌هایی 
است که قرن‌ها در تاریخ تمامی ملل 
ریشه داشته و دارد. اقدامی که مبدا آن را 
باید قرن‌ها قبل از پیدایش امپراطوری‌ها 
دانست و همچنان در قرن بیست و 
یکم قربانی‌های خاص خود را قبضِ 
نفس می‌کند. از زمان حسن صباح 
که به خداوند الموت معروف بود و 
»حشاشین« را برای ترور مخالفان خود 
به بلاد دوردست اعزام می‌کرد گرفته، تا 
داعش، القاعده و بسیاری از گروه‌های 
چپ‌اندیش در اروپا مانند بریگارد سرخ 
یا بادرن ماینهف، همه و همه مقاصدی 
برای توجیح ترور )اعم از حذف انفرادی 
یا جمعی( داشته‌اند. برخی از علمای 
علم حقوق حتی پاکسازی‌های قومی 
و حتی آپارتاید را هم مشمول ترور 
می‌دانند و معتقدند فرقی نمی‌کند که 
قربانی یک نفر باشد یا میلیون انسان 
بی‌گناه، بلکه نفَسِ عملِ ترور، به خودی 

خود یک عمل شنیع و قبیح به حساب 
می‌آید. این جریان معتقدند که طریقه 
و انگیزه‌های مرتبط با ترور )خواه فردی 
باشد یا جمعی( از اساس می‌تواند تابع 
متغیرهای سیاسی باشد یا در درجه 
بعدی می‌تواند تابع مولفه‌های منشعب 
از یک فعل یا ترک فعل سیاسی باشد. 
به عبارتی دیگر، یک ترور می‌تواند 
قصد شخصی با انگیزه سیاسی و حتی 
اجتماعی داشته باشد که به هر ترتیب 
نامیمون است. اما آنچه در این میان 
باید مورد توجه بگیرد آثار این ترور 
و حذف‌های گاه و بیگاه است. اینکه 
ترور به سبک القاعده و داعش از یک 
ایدئولوژی دینی و مذهبی نشأت 
بگیرد یا اینکه همانند دهه 80 و 90 
میلادی در اروپا از یک اندیشه سیاسی 
یا آرمانِ ایدئولوژیکِ غیرمذهبی تبعیت 
کند، صرفاً در خروجی ترور می‌تواند 
تاثیرگذار باشد نه در ماهیت و عملی که 
انجام می‌شود. به عنوان مثال داعش در 
عراق و سوریه به دلیل آنکه خود را یک 
خلافت خودخوانده مُحِقِ می‌دانست، 
هر طیفی که بر اساس دستورالعمل 

و اندیشه‌های آنها متضاد با ذات این 
جریان به حساب می‌آمد را به حاشیه 
می‌راند و خون را با خون می‌شُست. 
اما در گروه‌های مارکسیستی و حتی 
راستگراهای افراطی که حالا در اروپا 
حیات دارند، بحث حاکمیت و دولت 
مستقر در آن جغرافیا بوده و این جماعت 
به دنبال »مخابره کُد« به دولتمردان 
بوده و خواهد بود. این روند نه تنها در 
هیچ جای دنیا تغییر نخواهد کرد، 

بلکه طی دو دهه اخیر ما با ترورهای 
غیرفیزیکی روبرو بودیم که حیثیت 
جمعی و آبروی حُــکام و حاکمیت را 
نشانه گرفته است که »هک‌ و نفوذهای 
گاه و بیگاه سایبری« از این دسته تلقی 
می‌شوند که بازهم نتیجه آن می‌تواند به 
شدت مخرب‌تر از ترور فیزیکی باشد؛ 
چراکه نتیجه آن استمرار خواهد داشت 
و قربانی بر خلاف ترور فیزیکی، عنوز 
به قوت خود زنده است! با این تفاسیر 
حالا اگر به ترور نخست‌وزیر پیشین 
ژاپن که چند روز پیش باعث به وجود 
آمدن بهت و حیرت در فضای جامعه 
ملل شد نگاهی گذرا بیندازیم به خوبی 
می‌بینیم که یک »خروجی جدید« در 
این میان پدید آمد که تماماً باید آنرا 

سیاسی دانست. 

پیروزی در امتداد یک قتل!  
بر اساس اعلام نهادهای امنیتی و 
پلیس ژاپن، تتسویا یاماگامی، مردی 
۴۱ ساله و بیکار، جمعه گذشته با شلیک 
به شینزو آبه، نخست‌وزیر سابق ژاپن در 
یک سخنرانی، او را به قتل رساند و در 

بازجویی مقدماتی، قصد خود مبنی بر 
ترور »آبه« را بر پایه یک نفرت شخصی 
تشریح کرده است.  خبرگزاری کیودو به 
نقل از مقامات دادگستری ژاپن اعلام 
کرد یاماگامی باور داشت که شینزو 
آبه از یک گروه مذهبی حمایت کرده 
و این گروه را جریانی می‌داند که مادر 
یاماگامی کمک مالی بزرگی به آن کرده 
بود و در نهایت باعث ورشکستگی مالی 
خانواده شده است. این اظهارات به خوبی 
نشان می‌دهد که احتمالاً ضارب یک 
فرد غیرمذهبی بوده و در نهایت دست 
به چنین اقدامی زده است اما آنچه در 
این میان مهم به نظر می‌رسد، خروجی 
این ترور بوده است. شاید بسیاری از 
مخاطبان این سطور ندانند، اما شینزو 
آبه طولانی‌ترین مدت نخست‌وزیری 
در ژاپن را به خود اختصاص داده بود و 
بسیاری از تحلیلگران و سیاستمداران 
دنیا او را یک نخبه سیاسی در نیم کره 
شرقی و حتی در عالم سیاست بین‌الملل 
می‌دانستند. ارزش او برای عوام و خواص 
در ژاپن به حدی بالا است که روز گذشته 
)دوشنبه( مقامات و رسانه‌های ژاپن 
اعلام کردند که قرار است »نشان عالی 
گل داوودی« که بالاترین نشان افتخار 
در ژاپن به حساب می‌آید را به آبه اعطاء 
کنند. اما آبه یک ارزش دیگر هم داشت 
که آنهم »سرمایه حزبی و یا ارزش 
جناحی« وی به شمار می‌رود. بسیاری 
از منتقدان وی معتقدند که آبه از حیث 
درجه‌بندی یا سطح‌بندی در حزب 
لیبرال دموکرات ژاپن )حزب حاکم( 
رتبه سوم یا چهارم را به خود اختصاص 
می‌دهد و کسانی در این حزب وجود 
دارند که از ارجحیت بیشتری نسبت 
به او دارند اما نکته اینجاست که آبه 
توانست برای حزب مطبوعش آبروی 
سیاسی کسب کند. بر همین اساس 
اگر به خروجی انتخابات مجلس 
مشاوران )مجلس علیا( ژاپن نگاهی 
گذرا بیندازیم به خوبی می‌بینیم که 
خروجی این انتخابات که دقیقاً پس از 
ترور آبه برگزار شد، دقیقاً موجب تقویت 

موضع لیبرال‌های توکیو شد که روزی 
زیر چتر آبه فعالیت می‌کردند. این 
انتخابات که دو روز پس ترور آبه برگزار 
شد باعث شد تا مشارکت رأی‌دهندگان 
در این انتخابات افزایش یابد؛ به گونه‌ای 
که بر اساس آمار منتشر شده از سوی 
خبرگزاری ان.اچ.کی ژاپن نشان 
می‌دهد مشارکت از 49 درصد در 
سال 2019 به 52 درصد در سال جاری 
رسید که این خود یک پیام داخلی و 
حزبی دارد. بر این اساس ما شاهد کسب 
»اکثریت مطلق« در مجلس علیا ژاپن 
توسط هم‌حزبی‌های شینزو آبه هستیم 
که این خود می‌تواند یکی از اثرات ترور 
وی بر معادلات حزبی و سیاسی توکیو 
به حساب بیاید. در این میان نکته 
دیگری وجود دارد و انهم این است که 
کسب اکثریت آرا به ائتلاف حاکم اجازه 
می‌دهد تا قانون اساسی ژاپن را تغییر 
دهد؛ حزبی که خواستار کناره‌گیری از 
جنگ و پتانسیل تبدیل شدن ژاپن به 
یک قدرت نظامی است. این پیروزی‌ها 
لیبرال دموکرات‌ها در حالی رخ داده 
است که افزایش قیمت‌ها، چالش‌های 
مرتبط به حوزه تامین برق به ویژه به 
دلیل موج گرمایی که ژاپن را از اواخر 
ژوئن تحت تاثیر قرار داده، باعث شده 
تا اعتراضات مردمی علیه دولت و حزب 
حاکم افزایش پیدا کند و به همین دلیل 
بسیاری از سیاستمداران در داخل ژاپن 
ترور آبه را برای حزبش یک موهبت 

سیاسی می‌دانند! 

فرشاد گلزاری

آمار منتشر شده از سوی 
خبرگزاری ان.اچ.کی ژاپن 

نشان می‌دهد مشارکت 
در انتخابات اخیر مجلس 

علیای این کشور از 49 
درصد در سال 2019 به 52 

درصد در سال جاری رسید 
که این یک پیام داخلی و 
حزبی را در بطن خود دارد

اینکه ترور به سبک القاعده 
و داعش از یک ایدئولوژی 

دینی و مذهبی نشأت بگیرد 
یا اینکه همانند دهه 80 و 
90 میلادی در اروپا از یک 
اندیشه سیاسی یا آرمانِ 
ایدئولوژیکِ غیرمذهبی 

تبعیت کند، صرفاً در 
خروجی ترور می‌تواند 

تاثیرگذار باشد نه در ماهیت 
و عملی که انجام می‌شود

پشتوانه اصلی بخش خصوصی برای حرکت در مسیر تحقق شعار سال نظام بانکی است که با ارائه 
تسهیلات می تواند زمینه بروز فرصت‌های جدید را پدید آورد. در این راستا بانک ایران زمین در پایان 

سال قبل تسهیلات قابل توجهی را به بخش خصوصی اعطا کرد.
به گزارش ایلنا و به نقل از روابط عمومی بانک ایران زمین، صاحبان صنایع بر این باورند که در سخت 
ترین گذر اقتصادی دهه‌های گذشته نقش نظام بانکی بیش از گذشته پر رنگ خواهد بود. طبق آمار 
منتشر شده بانک مرکزی نظام بانکی کشور در ۶ ماهه سال ۱۴۰۰ به میزان ۱۲۴.۱۰۸ میلیارد ریال 
تسهیلات به بخش خصوصی پرداخت کرد و آنطور که گقته می شود اولویت پرداخت این تسهیلات با 

بنگاههای متوسط و در حال توسعه بود.
 سیاست بانک ایران زمین در حفظ منابع

یکی از موارد با اهمیت پرداخت تسهیلات توسط شبکه بانکی به بخش خصوصی به مسئله سرمایه 

گذاری صاحبان صنایع در بانکها ارتباط درد. هرچند که برخی اعتقاد دارند در اعطای تسهیلات 
 به بنگاهها باید ساز و کار مناسبی برای اعتبارسنجی وجود داشته باشد تا شاهد خروج سرمایه از 

بانکها نباشیم.
به عبارت دیگر دیده بانی منابع مالی گاهاً از پرداخت تسهیلات بی حساب و کتاب اهمیت بیشتری 
دارد کما اینکه بررسی ها حکایت از کاهش پرداخت تسهیلات در برخی بانکها طی دوره‌های مالی سال 
۱۴۰۰ داشته که این اتفاق به سبب تعدیل تراز مطالبات مشکوک الوصول و غیرجاری رخ داده که از 
اهمیت بالایی برخوردار است. به بیان ساده تر بهتر است اگر زمینه مناسبی برای اعتبارسنجی اصولی 

مشتریان در بانکها وجود ندارد پولی هم از بانکها خارج نشود.
بررسی ها نشان می‌دهد در پایان سال ۹۹ بانک ایران زمین توانسته بود ۵۱ هزار و ۲۵۷ میلیارد ریال 
تسهیلات به بخش خصوصی اعطا کند که این مقدار در پایان سال ۱۴۰۰ با رشد ۹۱ درصدی به ۹۸ 

هزار و ۲۰ میلیارد ریال رسید. نتایج دیگر همچنین بیان می کند که بانک ایران زمین برای ایم حجم از 
تسهیلات ۳ هزار و ۸۹۸ میلیارد ریال ذخیره مطالبات مشکوک الوصول در نظر گرفته و تحلیل کیفیت 
اعتباری تسهیلات و تعهدات اعطایی و سرمایه گذاری ها نشان میدهد که ۹۳ هزار و ۳۴۹ میلیارد ریال 
از این مقدار تسهیلات به مشتریان با ریسک کم پرداخت شده که معادل ۹۵ درصد کل تسهیلات این 

بانک است و نشان از دامنه حفاظت بانک ایران زمین از منابع خود دارد.

افزایش ۹۱ درصدی تسهیلات بانک ایران زمین به بخش خصوصی
اخبار ویژه

روسای شعب استان تهران بانک ایران زمین، در سه گروه از هلدینگ 
فناوری اطلاعات بانک بازدید و با توانایی و امکانات آن آشنا شدند.

به گزارش ایلنا به نقل از روابط عمومی بانک ایران زمین، در این بازدیدها 
که با حضور معاون فناوری اطلاعات، مدیر امور شعب استان تهران، مدیران 
شعب مناطق ۱ و ۲ استان تهران برگزار شد، روسای شعب ضمن بازدید از 
ساختمان هلدینگ فناوری اطلاعات بانک در جلساتی که به منظور آشنایی 

با توانایی‌های این هلدینگ برگزار شد، حضور داشتند.

در این دیدار فرهاد اینالوئی، معاون فناوری اطلاعات بانک ایران زمین 
ضمن تشریح مأموریت هلدینگ فناوری اطلاعات، در خصوص چشم انداز 
بانکداری دیجیتال این بانک گفت: بانکداری دیجیتال، مفهوم جدیدی 
است که بانک ایران زمین پیشتاز در این موضوع است و به این نکته 
متمرکز شده است که مشتریان می توانند بر اساس درخواست و نیاز خود، 

محصولات مخصوص خود را دریافت کنند.
در ادامه این دیدار مصطفی یزدانجو مدیر امور شعب استان تهران با اشاره 

به سرعت تغییرات و پیشرفت در عرصه بانکداری دیجیتال و اهمیت توجه 
ویژه به روزآمدی ارائه خدمات نوین در دنیای دیجیتال گفت: با تغییر نیازها 
در بازار رقابتی، همواره باید ارائه محصولات و فعالیت در این بازار به روز شود.

یزدانجو افزود: مسئولین شعب نیز علاوه بر بهره برداری از ظرفیت‌های 
موجود، تمام تلاش خود را در جهت رضایت مشتریان از خدمات ارائه 

شده، به کار گیرند. مدیر امور روابط عمومی در این جلسه ضمن اشاره 
به تغییرات ایجاد شده در حوزه روابط عمومی طی سال‌های اخیر، گفت: 
رشد تکنولوژی، ظهور شبکه‌های اجتماعی و تغییر در نیازهای مشتریان 
از جمله عواملی هستند که فعالیت در این حوزه را با تغییراتی مواجه 

کرده است.
سید محمد حسین استاد، در خصوص نحوه معرفی سرویس ها و خدمات 
افزود: بانک و شرکت‌های تابعه با همکاری شعب بایستی علاوه بر تقویت 
سواد رسانه ای، از بسترهای دیجیتال و شرکت‌های گروه جامپ به نحو 

احسن استفاده گردد.
در این برنامه روسای شعب استان تهران از شرکت‌های سابین تجارت آریا 
به عنوان شرکت پرداخت بانک، شرکت آوا مجری باشگاه مشتریان و پیشانی 
بانکداری دیجیتال بانک و مرکز نوآوری بازدید و جلساتی را با مدیران 
شرکت ها به منظور آشنایی بیشتر با سرویس ها و خدمات آنها برگزار کردند.

به منظور ایجاد ارتباط دوسویه بین مشتریان و کارکنان با حوزه مدیریت 
بانک ایران زمین، مدیر امور روابط عمومی این بانک از مرکز تماس بانک 

بازدید کرد.
به گزارش ایلنا به نقل از روابط عمومی بانک ایران زمین؛ در این دیدار که 
با حضور سید محمد حسین استاد مدیر امور روابط عمومی بانک ایران زمین 
و علیرضا کریمی مدیرعامل شرکت پدیسار انفورماتیک مجری ارائه خدمات 
مرکز تماس بانک ایران زمین، رزیتا مسئول ارتباط با مشتریان بانک ایران زمین 
و مجید بهرامی مسئول مرکز تماس برگزار شد، ضمن بررسی عملکرد این 
مرکز در ۳ ماهه اول سال، از واحد ارتباط با مشتریان دیدار کردند. در این دیدار 
مدیر روابط عمومی بانک ایران زمین مرکز تماس بانک را واحدی با قابلیت زیاد 
و موقعیتی حساس بیان کرد و گفت: نحوه برخورد کارشناسان با مشتریان 
از اهمیت بالایی برخوردار است زیرا این مرکز صدای بانک است و رفتار ما با 

مشتریان باید به نحوی باشد که درخور شأن مشتریان باشد.

استاد بر پیگیری شکایات مشتریان در اسرع وقت توسط کارشناسان مرکز 
تاکید کرد و افزود: از اولویت‌های اصلی مدیریت روابط عمومی در سال جاری 
ایجاد مرکز تماس دیجیتال است تا مشتریان بتوانند در هر زمان و مکان از 
طریق شبکه‌های اجتماعی اطلاعات مورد نیاز خود را توسط کارشناسان این 

مرکز دریافت کنند و از سرویس‌های بانک ایران زمین استفاده کنند.

مدیر امور حراست بانک ایران زمین، در راستای انجام بازرسی‌های 
دوره ای و تقویت امنیت شعب از تعدادی از شعب استان خراسان رضوی 

بازدید کرد.
به گزارش ایلنا به نقل از روابط عمومی بانک ایران زمین، علیرضا یارقلی 
مدیر امور حراست این بانک در این بازدیدها با تاکید بر نقش محوری حراست 
در جلوگیری از هر گونه مسئله حفاظتی به عنوان مشاوری امین و مورد 
اعتماد می‌تواند با شناسایی تهدیدات و آسیب ها و نقاط قوت و ضعف و ارائه 
اطلاعات به موقع نقش موثری در کاهش آسیب‌پذیری مجموعه داشته باشد. 
یارقلی با اشاره اهمیت موضوع امنیت در بانکها اظهار داشت: بانکها امانت دار 
مشتریان هستند و رعایت اصول و مقررات امنیتی جزو لاینفک امور بانکی 
است. وی افزود: ما در بازدیدهای دوره ای نکات امنیتی شعب را چه به لحاظ 
فیزیکی و سایر موارد بررسی می کنیم و موارد لازم را به همکاران شعبه 

منتقل می کنیم تا از مشکلات جلوگیری کنیم.

مدیر امور حراست بانک ایران زمین، در راستای انجام بازرسی‌های دوره 
ای و تقویت امنیت شعب از تعدادی از شعب استان خراسان رضوی بازدید 
کرد. در پایان این بازدیدها از همکاران خواست تمامی نکات ایمنی را رعایت 
و در صورت برخورد با موارد حساس، موضوع را به مدیریت حراست بانک 

منتقل کنند.

هلدینگ فناوری اطلاعات بانک ایران زمین، 
میزبان روسای شعب استان تهران

بازدید مدیر امور حراست بانک ایران زمین،  از شعب استان خراسان رضویمرکز تماس دیجیتال  اولویت اصلی  مدیریت روابط عمومی است

حزب حاکم ژاپن پس از ترور نخست‌وزیر پیشین،
 اکثریت مجلس علیا را به دست آورد؛
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